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VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE
- Seduta ORDINARIA - PUBBLICA in I Convocazione

PRESA D'ATTO DEI GRUPPI CONSILIARI E RELATIVI 
CAPIGRUPPO.

12/06/2019

DELIB. N. 17 DEL

L'anno DUEMILADICIANNOVE il giorno DODICI del mese di GIUGNO presso la sede comunale, 
previ avvisi scritti in data 05/06/2019 si è convocato il Consiglio Comunale - in seduta ordinaria - 
di I Convocazione.

Eseguito l’appello risultano:

Presenti Assenti
X1.  MOSCA Pierluigi

X2.  NAVICELLA Riccardo

X3.  CANATO Aldina Chiara

X4.  ROSSI Umberto

X5.  VAROLO Umberto

X6.  NASTI Giuseppe

X7.  MANCIN Chiara

X8.  DALL'OCCO Sandra

X9.  POZZATO Arianna

X10.  BERGO Federica

X11.  VERONESE Piermarino

Assiste all'adunanza il Segretario Comunale: Dott. Giuseppe Esposito.

MOSCA PIERLUIGI - nella sua veste di Sindaco, constatato legale il numero degli intervenuti 
dichiara aperta la seduta e previa designazione a scrutatori DEI CONSIGLIERI SIGG. CANATO 
ALDINA CHIARA, VAROLO UMBERTO, VERONESE PIERMARINO.

Invita il Consiglio a discutere e deliberare sull’oggetto sopraindicato, compreso nell’ordine del giorno 
della odierna adunanza.
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O G G E T T O :

P R E S A  D ' A T T O  D E I  G R U P P I  C O N S I L I A R I  E  R E L A T I V I  C A P I -

G R U P P O .

D E L I B E R A Z I O N E  D E L  C O N S I G L I O  C O M U N A L E  N R .  1 7  D E L

1 2 / 0 6 / 2 0 1 9

I L  C O N S I G L I O  C O M U N A L E

PREMESSO che in data 26/05/2019 si sono svolte le consultazioni per l’elezione diretta del Sindaco e
del Consiglio comunale.

VISTI: - il D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267, e in particolare l’art. 125, che prevede:

�125 � C�	u�ica�i��e de��e de�ibera�i��i ai capigrupp��
1. Contestualmente all’affissione all’albo le deliberazioni adottate dalla Giunta sono trasmesse in

elenco ai capigruppo consiliari; i relativi testi sono messi a disposizione dei consiglieri nelle forme
stabilite dallo statuto o dal regolamento.»;

per cui si rende necessaria la costituzione dei gruppi consiliari e la designazione dei
rispettivi capigruppo;

           - lo Statuto comunale;
           - il vigente Regolamento per il funzionamento del Consiglio comunale in base al quale

Art.3 - Costituzione e composizione dei gruppi
1. I consiglieri eletti nella medesima lista formano di norma un gruppo consiliare.  
2. Ciascun gruppo deve comunicare al presidente del consiglio comunale il nome del capogruppo entro la 

prima seduta del consiglio. La comunicazione dev'essere sottoscritta dalla maggioranza dei componenti il 
gruppo. In mancanza di tale comunicazione, viene considerato capogruppo il consigliere più anziano. Di ogni 
variazione della persona del capogruppo deve essere data analoga comunicazione al presidente del consiglio.  

3. Il consigliere che intende entrare a far parte di un gruppo diverso dal proprio, deve darne 
comunicazione scritta al presidente del consiglio comunale, allegando l'accettazione da parte del gruppo a cui 
intende aderire. 

4. Il consigliere che abbandona il proprio gruppo senza aderire ad un altro, non acquisisce le prerogative 
spettanti ad un gruppo. Se un gruppo già esistente scende sotto il numero minimo di componenti previsto dallo
Statuto non perde le proprie prerogative. 

5. Più consiglieri non appartenenti ad alcun gruppo possono costituire un gruppo misto, con un proprio 
capogruppo. Della costituzione del gruppo misto deve essere data comunicazione, sottoscritta da tutti i suoi 
componenti, al presidente del consiglio comunale. 

6. A ciascun capogruppo viene inviato, a cura del servizio di segreteria generale, l’elenco delle 
deliberazioni adottate dalla giunta, contestualmente alla loro affissione all'albo pretorio. I testi di dette 
deliberazioni sono consultabili od ottenibili in copia mediante richiesta al responsabile del servizio di 
segreteria generale, secondo le modalità stabilite dal regolamento per il diritto d’accesso. 7. Il sindaco, su 
indicazione del presidente del consiglio, assicura ai gruppi i locali, le attrezzature e quanto necessario per 
l'esercizio delle loro funzioni.;

DATO ATTO che il Consiglio comunale, con deliberazione n. 14 del 12/06/2019, ha esaminato le
condizioni di eleggibilità e compatibilità dei suoi componenti.

PRESO  ATTO  CHE  i  Gruppi  Consiliari  sono  PAPOZZE,  CULTURA  E  SVILUPPO,  P.D.S.
PAPOZZE DOMANI SOCIALE, RINASCERE INSIEME PAPOZZE  e CAMBIAMO PAPOZZE;

Il  Presidente del Consiglio Comunale da lettura della comunicazione ricevuta circa l'indicazione del
Gruppo “P.D.S. PAPOZZE DOMANI SOCIALE” pervenuta in data 05/06/2019, prot. n. 2065, con
la quale è stato designato come Capogruppo, il consigliere comunale Veronese Piermarino, del gruppo
“FRATELLI D’ITALIA”.             
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PRESO ATTO delle comunicazioni pervenute, allegate alla presente deliberazione;

PRESO ATTO che i  Consiglieri  Comunali  Mancin Chiara, Varolo Umberto, Canato Aldina Chiara,
Navicella  riccardo,  Dall'Occo  Sandra  e  Rossi  Umberto  hanno  designato  come  Capogruppo  il
Consigliere Comunale Nasti Giuseppe del Gruppo Papozze, cultura e sviluppo.

PRESO ATTO che  il  Consigliere  Comunale  Pozzato  Arianna,  ha  designato  come  Capogruppo  il
Consigliere Comunale Pozzato Arianna del Gruppo Rinascere Insieme Papozze.

PRESO  ATTO  che  il  Consigliere  Comunale  Bergo  Federica  ha  designato  come  Capogruppo  il
Consigliere Comunale Bergo Federica del Gruppo Cambiamo Papozze.

Interviene il consigliere Bergo che allegherà il proprio intervento al verbale.
Interviene il consigliere Veronese come capogruppo chiedendo ancora una volta il rispetto delle regole.

Con il seguente risultato della votazione, accertato dagli scrutatori - ricognitori di voti e proclamato dal
Sig. Presidente:
Voti favorevoli n. 11
Voti contrari n. nessuno
Astenuti n. nessuno
Presenti n. 11

D E L I B E R A

di prendere atto che nell’ambito del Consiglio comunale vengono costituiti i seguenti gruppi consiliari e
designati i rispettivi capigruppo, che eleggono il domicilio a fianco di ciascuno indicato

Denominazione gruppo: Generalità capogruppo Consiglieri aderenti al gruppo

PAPOZZE, CULTURA E
SVILUPPO

Consigliere Giuseppe Nasti

Mancin Chiara
Varolo Umberto
Canato Aldina Chiara
Navicella Riccardo
Dall'Occo Sandra
Rossi Umberto

FRATELLI D’ITALIA Consigliere Veronese Piermarino Veronese Piermarino

RINASCERE INSIEME
PAPOZZE

Consigliere Pozzato Arianna Pozzato Arianna
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Denominazione gruppo: Generalità capogruppo Consiglieri aderenti al gruppo

CAMBIAMO PAPOZZE Consigliere Bergo Federica Bergo Federica

Infine

I L  C O N S I G L I O  C O M U N A L E

Considerata l’urgenza che riveste l’esecuzione dell’atto;
Visto l’art. 134, co. 4, del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267, che testualmente recita:

«4. Nel caso di urgenza le deliberazioni del consiglio o della giunta possono essere dichiarate imme-
diatamente eseguibili con il voto espresso dalla maggioranza dei componenti.»;

Con il seguente risultato della votazione, accertato dagli scrutatori - ricognitori di voti e proclamato dal
Sig. Presidente:
Voti favorevoli n. 11
Voti contrari n. nessuno
Astenuti n. nessuno
Presenti n. 11

D E L I B E R      A

Di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile.













SEDUTA DEL CONSIGLIO COMUNALE NR. 4 DEL 12/06/2019

OGGETTO: PRESA D'ATTO DEI GRUPPI CONSILIARI E RELATIVI CAPIGRUPPO.

Visto, si esprime parere FAVOREVOLE in ordine alla regolarità tecnica della presente proposta di 
deliberazione.

PARERI - Art. 49, comma 1 D.L.gs 267/2000

PARERE DI REGOLARITA' TECNICA

IL RESPONSABILELì, 05.06.2019

Francesco FREGNAN

Documento prodotto in originale informatico e firmato digitalmente ai sensi dell'art. 20 del "Codice 
dell'amministrazione digitale" (D.Leg.vo 82/2005).



DELIBERA DI CONSIGLIO COMUNALE
N. 17 del 12/06/2019

PRESA D'ATTO DEI GRUPPI CONSILIARI E RELATIVI CAPIGRUPPO.

OGGETTO:

C O M U N E    D I    P A P O Z Z E
Provincia di Rovigo

Comune del Parco Regionale Veneto del Delta del Po
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E-Mail: tecnico@comune.papozze.ro.it

Il presente verbale viene letto, approvato e sottoscritto come segue:

IL SINDACO IL SEGRETARIO COMUNALE

 MOSCA PIERLUIGI DOTT. ESPOSITO GIUSEPPE

Documento prodotto in originale informatico e firmato digitalmente ai sensi dell'art. 20 del "Codice 
dell'amministrazione digitale" (D.Leg.vo 82/2005).

FIRMATO FIRMATO
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